

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
24.05.2018

## ЛУКОЙЛ ЗАКЛЮЧИЛ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ

Сегодня, в рамках Петербургского международного экономического форума, Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Удмуртской Республики Александр Бречалов подписали Соглашение о сотрудничестве между нефтяной Компанией и Правительством региона.

Соглашение рассчитано на 5 лет и направлено на дальнейшее стабильное развитие экономики, улучшение инвестиционного климата, создание благоприятных условий для решения основных проблем Региона и его муниципальных образований.

ПАО «ЛУКОЙЛ» ведет свою деятельность в Удмуртской Республике с 2006 года. Компания представлена в сферах добычи и геологоразведки нефти (ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», ТПП «ТатРИТЭКнефть» АО «РИТЭК») и сбыт нефтепродуктов (ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт»). По состоянию на май 2018 года Компании принадлежит 64 АЗС и 1 нефтебаза на территории Республики.

### *Справка:*

*В 2006 году было заключено Соглашение о сотрудничестве между Правительством Удмуртской Республики и ОАО «ЛУКОЙЛ» (срок действия истёк в 2011 году).*

*Компания регулярно оказывает поддержку социальным учреждениям Удмуртской Республики, участвует в организации культурных событий в регионе. С 2017 года на территории Удмуртской Республики проходит Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ».*